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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DE PREFEITO.  Ao sexto dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e
um, às 16h19min, no Prédio da Câmara Municipal de Hortolândia, iniciou-se os trabalhos da Sessão Solene para
posse do Prefeito, esclarecendo que a a presente Sessão Solene tem a finalidade de empossar o Sr. José
Nazareno Zezé Gomes, em cumprimento ao parágrafo 2º do artigo 377 do Regimento Interno da Câmara Municipal
e que ainda o Senhor José Nazareno Zezé Gomes foi eleito vice-prefeito deste Município, em 15 de novembro de
2020 e sendo empossado nesta condição perante o Poder Legislativo no dia 1º de janeiro de 2021, mas que em
decorrência do falecimento do Senhor Ângelo Augusto Perugini, ocorrido na data de primeiro de abril de dois mil e
vinte um, o Senhor José Nazareno Zezé Gomes, sucede-lhe na condição de Prefeito Municipal do Município de
Hortolândia até o término deste mandato, nos termos do artigo 71 da Lei Orgânica do Município de Hortolândia.
Assim sendo, o Presidente Paulo Pereira Filho assumiu os trabalhos da presente Sessão Solene de Posse do
Prefeito. Já na direção dos trabalhos, pelo Senhor Presidente foi dito, que na pessoa do Senhor Prefeito José
Nazareno Zezé Gomes, cumprimentava a todas as autoridades presentes. Em continuidade, o Senhor Presidente
da Sessão Solene fez a chamada dos senhores Vereadores, estando presente os Vereadores: Aldemir Clemente
da Silva, Ananias José Barbosa, Aparecido Antônio Meira, Carlos Rodrigues de Oliveira, Clodoaldo Santos da Silva,
Daniel Laranjeira, Derli de Jesus Athanazio Bueno, Dionata Domingues, Eduardo Lippaus, Edivaldo Sousa Araújo,
Edimilson Marcelo Afonso, Enoque Leal Moura, Luiz Carlos Silva Meira, Marcia Cristina Campos, Marciêne Rego
Pessoa Campos de Albuquerque, Paulo Pereira Filho, Reginaldo Roberto Rodrigues da Costa, Valdecir Alves
Pereira, justificando também a ausência do Vereador Orlando César Andretta por motivo de suspeita de COVID-19.
Em seguida, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão de Posse do Prefeito, convidando a todos os presentes
para que se colocassem em posição de respeito para a execução dos Hinos Nacional e de Hortolândia. Ainda
nesta posição, pelo Senhor Presidente foi convidado o Reverendíssimo Senhor Padre Nelson Ferreira de Campos,
para que fizesse uma oração. Pelo Senhor Presidente da Sessão Solene foi concedida a palavra aos Senhores
Vereadores que em linhas gerais lembraram do legado deixado pelo Senhor Ângelo Augusto Perugini, o
parabenizando pelo momento e desejando sabedoria para exercer o mandato. Já em ato formal de posse, o Senhor
Presidente solicitou ao Prefeito que se colocasse em posição de respeito, com a mão direita estendida, e
reafirmasse o juramento que seria proferido por ele, que o fez nestes termos: “Prometo exercer com dedicação e
lealdade o meu mandato, respeitando a Constituição e as Leis, defendendo os interesses do Município e o bem
estar de sua população”, sendo reafirmado pelo Prefeito, em voz uníssono: “Assim prometo”. Em prosseguimento, o
declarou empossado no cargo de Prefeito de Hortolândia para o mandato de 2021/2024. Em seguida, concedeu a
palavra ao Prefeito, que discorreu relembrando que nesta data comemorava-se o aniversário do Senhor Ângelo
Augusto Perugini e sobre sua grande responsabilidade em prosseguir com legado deixado por ele, se
comprometendo a manter o relacionamento harmonioso entre os Poderes. Concluídos os trabalhos de Posse, o
Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão Solene de Posse, às 17h17min.

Uso da palavra pelos vereadores:

A sessão está disponibilizada na íntegra, em vídeo, através do endereço eletrônico 2ª Sessão Solene

Termo de Encerramento:
Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a presente Sessão às 17h17min, da qual eu, Karina Juliane Ghiraldelli
Baccan ________________, servidora designada para o ato, lavrei a presente Ata, que será assinada pelo
Presidente e demais membros da Mesa Diretora.

Paulo Pereira Filho 
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